

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
АВТОНОМОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

№1

В современном мире участились появления того, что, казалось бы, бесчленно, — историй. Это чудесное, даже бессравственное явление, было рассмотрено в рассказе Акима Акиндар «Ангелы».

Название я считаю пронзительным, потому как человек, обирающий антидора обычно понимает, что хранит не просто вещи, а судьбы её обладателей, таинственные и загадочные. Но что же делает герой рассказа? Он мало того, что обманывает старушку, доверившую ему (воспоминаниями о человеком, не правда ли?), так и верь и свое невежество, бездумное отношение показывает, насколько книгу с автографом, с памятью о месте течения всего лишь тысячи слов, написанных давно умершим человеком. И это хранитель истории? И это ее членство?

Погоди же, дочитав рассказ, ты можешь понять название и по-другому. Главная героиня — это кто антидор, для кого придает вещам душу, кому они важны. И действительно же. Для неё все эти предметы — будильно-тишина. История, погорячее прошлого, воспоминание и память, которая идёт, будет игрока демон, покусившее с их программами.

Говоря о Ней — Ане Вялышковне — хочется отметить то, что, сочувствуя авторское отношение к ней. Отмывается героя через её действия. Нам показывают, что она добра и щедра ( покупает подруге дорогие, но столь любимые старости ) чистит себя и не даёт «челухе» загореть ноги, душу разного человека ( несмотря на Телевизор, который назана «Культура»; читает книги ), она любит своих близких (уже умерших друзей; своих, которому ради неё не спешит быть решено не зажигать).

Заслуживает отдельного упоминания способ Акима Вялышковна к книгам и самому браку книги в произведении. Чувствует же возвращение чистоты как открытую книгу и героями есть те самые «старые книги», которую антидор читает, которых пока не читал. Метафоричное явление и сборник ~~старых~~ Синенкова. Упомянутое сказование можно спроектировать на героями. «Сын архиперсига» — про любимого сына из деревни. Был обращение к музы, с которой ей скоро предстояло уединиться. Этот же герой обращает вспоминание вид Анны: «могучий великий... на теплой булгаре». И ровно как и книга, она хранит старой души ( героям так и говорят «Чемодан», «чукчук» или «старой матери»), воспоминание о бывших, недавних временах.

В произведении присутствует описание через интервью: гора из памяток ушедших великих, старые часы, хранящие у героини, любимые книжки. Подобно им времени погорячее и Телевизор, рассказывающие нам об Обломове в оживленном реплике, и Ильинской.

83 б 83%

Бога в романе «Камера Обскура» показан как свет и душу героя из прошлой жизни  
и с Марой и почт. Использование этого приема, чтобы отразить внутренний мир героя  
так через то, как они живут. Так например Саша и Татьяна и сын и невестка Алиса  
Васильевы живут <sup>вокруг</sup> в «суперсовременности», с будущей... материей, с большими пустотами  
но не в них обеих душевности. Человеческий интерес: как бы то не звучало пародийно,  
сильно, ~~как будто~~ не идеален из-за отсутствия теплоты, чувства земли. И потом  
рассказа бояна и не замечает пропали Венеци - мужское ощущение бояни  
старое, какое-то мечтательное умеет умереть.

Причина того, хотелось бы еще раз подчеркнуть, что автор раскры-  
вает персонажей Венециано: через чувства, мысли, окружение, что было временно. Ей  
удается не только благодаря тому ~~раскрыть~~ представить героя, которому ~~хочется~~ сопе-  
ривать, но и поднять проблему, актуальную и волнующую душу. Умение или будущее  
прекратить таких людей и что еще страшнее, проявить?

N2

Её зовут Виктория.

Виктория, потому что победительница; потому что (умеет) жить осталь-  
и не с ней, пока она, двадцатипять лет девушка, способа закончить университет  
и найти свое счастье в преодолении страха перед неизвестным. Победительница.  
потому что новые друзья оказались теми, кому хочется довериться, с кем хочется прово-  
дить время, живут. Победительница, ведь все они (их семеро!) собрались под одним  
именем. Трое из Ум, не трое время!

Виктория, потому что ее светлое прошлое, чувства, дружба, любовь  
может как водород струиться по спине. Водород, тот самый, сейчас разлившийся  
нейшей краской по ее платью. Водород, будущее светло-голубыми капельками попав-  
шим в ее платье, чтобы краска в них застыла как лёд... Как лёд, оттаивший,  
принеся синюю по-дружески ее приятницам, блескнейшими мимураками утраченого  
и часов света: горя замерла лишь свечи.

Виктория, потому что было раньше сухо, как в пустыне. Пустыне, оставленной  
после тропического циклона (но звали Сергея, Сергей умел в прошлом). Пустыне, в которой  
перевинут только страх одиночества и отсутствие дорог в пустыне. ~~потому что сидит~~  
~~закорюка на месте забора~~ Пустыне (умеет другое, все страхи где-то забыто, можно и  
ничего), но которой можно всплыть гоняя мимозные птички; там пустыне, в которой  
можно спокойно.

Её зовут Виктория всего лишь четверть века. И кто знает, почему ее будут  
звать так в будущем. Но это возможно не там возможно, потому что момент сейчас где  
страх, паника.. или гений и поэтического величества у нее, Виктории.